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WEF představilo „létající mikročipy“, které odhalí vaše „hříšné
myšlenky“ a vypnou vám mozek

badatel.net/wef-predstavilo-lietajuce-mikrocipy-ktore-odhalia-vase-hriesne-myslienky-a-vypnu-vam-mozog/

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Světové ekonomické fórum (WEF) v Davosu představilo nejnovější
technologii určenou ke sledování populace, konkrétně ke sledování myšlenkových zločinů a iniciování
změny lidského chování – ať už s vaším souhlasem nebo bez něj.

Podle portálu NPR to není „ani pták, ani letadlo, ale okřídlený mikročip malý jako zrnko písku, který může
unášet vítr a během toho monitorovat takové věci, jako je úroveň znečištění nebo šíření chorob
přenášených vzduchem“.

Jako obvykle, manipulativní média hlavního proudu poskytují svému publiku jen polovinu příběhu, avšak
vědci z Northwestern univerzity financované WEF ve videu přiznávají, jaká je skutečná agenda za touto
průlomovou technologií.

S odkazem na přírodu jako inspiraci vyvinul tým inženýrů z této univerzity první létající mikročip.
Naneštěstí pro lidstvo bude tento neuvěřitelný inženýrský čin zneužit globální elitou ve válce proti lidstvu.

Ve skutečnosti vědci připouštějí, že tyto létající mikročipy, které nejsou větší než zrnko písku, budou
použity ke sledování chorob a sledování populace.

A vy jste si mysleli, že elita byla během pandemie covidu příliš autoritativní?

Elita je odhodlána hrát si na Boha a měnit lidské tělo. Proto není překvapením, že si myslí, že dokážou
porazit biologii vyvinutím funkčního sledovacího zařízení tak malého, že jej nebude možné odhalit
pouhým okem.

Elity jsou pevně odhodlány nás zotročit ve své techno-fašistické utopii. Zotročit nás prostřednictvím řídící
sítě na úplný dohled nad obyvatelstvem, zahrnující létající mikročipy velikosti zrnka písku.

To je ovšem jen část jejich plánu. Chtějí jít i pod kůži.

Bill Gates si nechává patentovat části lidských těl

Patent udělený Billu Gatesovi poskytuje tomuto samozvanému světovému zdravotnickému carovi
„výlučné právo“ automatizovat lidská těla a používat je jako lokální bezdrátové sítě.

Lidské tělo je vibrující, pulzující shluk trubic a tunelů, naplněných elektrolyty a schopných přenášet
informace, které představují životodárnou mízu internetu a základ ekonomiky 21. století. Nyní se ukázalo,
že Gatesův Microsoft získal „výlučná práva“ na komercializaci této schopnosti těla fungovat jako
počítačová síť.

Pokud to zní příliš jako sci-fi, pak si to můžete prověřit sami. Microsoft získal americký patent pod číslem
6 754 472 s názvem „Metoda a přístroj pro přenos energie a dat pomocí lidského těla“.
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Opravdu by to mělo být sci-fi. Konzultoval s vámi někdo, jestli jste ochoten předat výhradní práva na své
tělo Billu Gatesovi? Samozřejmě, že odpověď je ne. Ale Gatesovi je to jedno. Podle Roberta F.
Kennedyho juniora je Gates „ posedlý experimentováním se životy méněcenných lidí“.

Kennedy junior dále varuje , že Bill Gates použil své peníze na systematické získávání „moci, která v
některých ohledech přesahuje pravomoci prezidentů“ a využívá této moci na experimenty na lidech jako
na „pokusných králících“.

Pokud nechcete být vy pokusným králíkem, musíte se vzdělávat o plánech elity a plánovat, jak opustit
jejich matrix kontroly a dozoru. Skupiny pro občanské svobody také vyjádřily rozhořčení nad Gatesovými
pokusy patentovat si lidské tělo.

„Části těla, v tomto případě kůže, by neměly být žádným způsobem patentovatelné,“ řekl Jim Thomas ze
skupiny ETC, která sleduje vývoj v oblasti technologií. „Jde o zásadní otázky v tom, zda jednotlivci budou
moci odmítnout tuto technologii, pokud se bude používat například ve sledovacích zařízeních.“

Lidé na celém světě začali v poslední době houfně odmítat tvz. „Nový světový řád“, avšak Gates má stále
podporu ze strany globalistické elity, se kterou ruku v ruce spolupracuje.

WEF chce zaujmout místo Boha

Prorok z Davosu, Yuval Noah Harari , říká, že není pochyb o tom, že jednotlivci nebudou mít žádné slovo
o tom, zda jejich těla budou použita v této technologii. Harari prohlásil:

„Designérům života už nebude Bůh, Světové ekonomické fórum bude návrhářem budoucnosti života.“

Harari je sice dobře znám tím, že se pravidelně rouhá, ale is ohledem na jeho nízké standardy jsou jeho
současná vyjádření o to šokující.

Harari také vysvětluje, proč je Gatesův patent na lidské tělo tak důležitý. Gates byl v začátcích revoluce
počítačové vědy a dnes je také v popředí „revoluce v biologických vědách“.
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A hádejte co? Podle Harariho se dvě revoluce Billa Gatese chystají spojit do jednoho velkého vědeckého
experimentu. Slyšeli jste to z přímo tlamy koně. WEF je odhodláno připojit se k Billu Gatesovi v
experimentování na vás a na vaší rodině.

Závěr

Věděli jste, že tento týden americký Úřad pro potraviny a léčiva (FDA) pohodlně prosadil změnu zákona
tak, že informovaný souhlas již k účasti v klinických zkouškách nebude potřebný?

Své budoucí záměry tímto krokem ani nemohly vyjádřit jasněji. Je čas vymanit se z oků, které na nás
uvalila globální elita a překazit jejich plány na techno-fašistický transhumanismus dříve, než bude pozdě!

Video stránky The People's Voice o tomto tématu si můžete prohlédnout zde:
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